
RESULTADOS "Barómetro da Saúde" FEVEREIRO 2017

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve Homem Mulher 15/34 Anos 35/44 Anos 45/54 Anos 55/64 anos
65 anos e 

mais

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Braga 219 100 38 58 13 9 88 131 57 46 34 31 51

Faro 217 71 46 68 21 12 86 131 66 46 32 34 39

Lisboa 418 139 95 127 32 25 197 221 111 74 70 61 102

Porto 414 159 94 113 27 22 191 223 117 70 72 62 94

Coimbra 251 101 57 70 14 9 98 153 64 46 38 39 64

Lisboa 247 33 61 104 28 21 116 130 57 43 44 38 65

Porto 214 132 44 26 5 7 99 115 64 40 34 30 47

NS/NR (NÃO LER) 3 2 2 0 0 0 3 1 0 1 1 2 0

Total 247 33 61 104 28 21 116 130 57 43 44 38 65

É a capital/a maior cidade do país 92 19 26 25 13 9 47 44 23 17 9 13 30

Por bairrismo (é a minha terra/proximidade à residência) 27 0 5 20 1 1 9 17 5 3 6 4 9

Tem (melhores) condições (em geral)/está mais preparada 46 8 10 22 2 5 28 18 12 9 15 4 7

É a (minha) cidade preferida 10 1 4 5 0 1 1 10 0 2 3 2 4

Mais central (mais próxima de tudo) 34 2 8 13 8 3 15 19 11 4 6 8 4

Para descentralizar (está tudo em Lisboa) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Para “ajudar” ao desenvolvimento da região' 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0

Tem mais infraestruturas [ESPECIFICA: (hotéis, aeroporto, ac 34 3 8 17 4 2 15 19 6 7 5 7 10

Não sabe/Não responde 2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1

Total 213 132 44 26 5 6 99 114 64 39 34 30 47

É a capital/a maior cidade do país 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Por bairrismo (é a minha terra/proximidade à residência) 49 45 5 0 0 0 19 31 12 8 6 10 13

Tem (melhores) condições (em geral)/está mais preparada 37 22 6 6 1 3 14 23 10 10 6 3 8

É a (minha) cidade preferida 15 10 1 3 0 0 6 8 4 1 3 3 2

Mais central (mais próxima de tudo) 5 2 1 0 1 1 2 3 1 1 2 1 0

Para descentralizar (está tudo em Lisboa) 60 28 21 8 3 1 37 23 18 11 12 7 13

Para “ajudar” ao desenvolvimento da região' 25 18 3 3 0 1 12 13 8 3 3 4 7

Tem mais infraestruturas [ESPECIFICA: (hotéis, aeroporto, ac 15 7 4 4 0 0 7 8 6 5 2 1 1

Não sabe/Não responde 7 1 4 2 0 0 1 5 4 0 0 1 2

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Básico 1 117 38 36 29 7 7 49 68 2 3 13 23 76

Básico 2 + 3 132 45 30 42 8 7 59 73 29 25 32 29 16

Secundário 150 61 27 44 9 8 75 75 68 33 25 13 10

Superior 66 23 14 15 8 6 36 30 22 22 9 5 9

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Empresárip 41 22 8 7 2 3 25 17 14 9 11 4 3

Trabalhador por conta de outrem 200 68 49 59 11 11 93 106 70 54 45 28 1

Estudante 23 14 3 4 3 0 15 9 22 1 0 0 0

Desempregado 45 19 8 13 4 1 17 28 12 11 13 7 2

Doméstica 22 9 2 10 1 1 1 21 1 4 4 9 3

Reformado 126 30 35 37 12 12 64 62 0 2 3 20 102

Outra 7 4 1 1 1 0 3 3 2 2 2 2 0

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Permite-me viver confortavelmente 45 20 5 11 3 6 21 24 17 9 9 2 8

Dá para viver 241 85 56 72 19 10 119 122 68 52 42 28 51

É dificil viver 103 36 27 24 7 10 53 49 20 13 16 26 29

É muito difícil vier 66 22 18 22 3 2 18 48 11 11 12 12 20

Recusa 9 5 1 1 1 1 7 3 5 0 1 2 2

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Homem 218 78 52 51 18 19 218 0 63 38 32 32 54

Mulher 246 89 55 79 14 9 0 246 58 46 46 38 58

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

15/34 Anos 121 56 20 32 5 7 63 58 121 0 0 0 0

35/44 Anos 84 29 21 21 7 6 38 46 0 84 0 0 0

45/54 Anos 79 30 17 24 6 2 32 46 0 0 79 0 0

55/64 anos 70 25 15 22 5 2 32 38 0 0 0 70 0

65 anos e mais 111 27 34 31 10 10 54 58 0 0 0 0 111

Total 464 167 107 130 32 28 218 246 121 84 79 70 111

Norte 167 167 0 0 0 0 78 89 56 29 30 25 27

Centro 107 0 107 0 0 0 52 55 20 21 17 15 34

REGIÃO NUTs II SEXO IDADE

Total

ESCOLARIDADE

Entre Lisboa e 

Porto prefere…

Considera que … 

tem condições?

REGIÃO

SEXO

IDADE

Rendimento

SITUAÇÃO 

PROFISSIONAL

Porque motivo 

escolhe LISBOA

Porque motivo 

escolhe PORTO
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RESULTADOS "Barómetro da Saúde" FEVEREIRO 2017

Lisboa 130 0 0 130 0 0 51 79 32 21 24 22 31

Alentejo 32 0 0 0 32 0 18 14 5 7 6 5 10

Algarve 28 0 0 0 0 28 19 9 7 6 2 2 10

REGIÃO
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